



專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

香港文匯報訊 (記者 李思穎)「張學友 1/2 世紀演唱會，最終站香港」的十場演唱會前晚假亞洲國際博覽館開鑼，快將完成合共146場的巡唱，學友心情依依不捨。雖然忙着工作，學友也有留意近期有女藝人在錄音室發生的強姦案，所以他會教導女兒要學識保護自己。學友又望用朋友的身份，去關心愛女的交友情況。

# 做人老竇甚艱難 耍出外交手腕

# 學友關注愛女 結識異性情況

前晚進入第137場演出，學友形容心情是怪怪的，確實很不捨得，但有過去才有新開始，暫時他不會太快有進一步計劃，也得花時間去構思，問到學友不是先休息嗎？他說：「度嘢也可以休息，無需花費體力和四圍飛已經是休息。」有指女兒終於有多些時間見嘍，學友笑笑說：「未必！她們見少些會更加珍惜，因為下周都會來看演唱會。」

### 教女兒學懂自我保護

提到近日女藝人被強姦事件，作為父親的學友會否提醒女兒小心？他謂：「首先要教她們不要飲酒，識飲些少都可以，總之去夜街便不要飲酒。」學友的大女快將12歲，他坦言開始擔心，但沒法

子，這是必經的過程，不僅是這一代或做這行，但凡做老竇都擔心過。問他會否向女兒定下規條？學友說：「無得定，隨着時代不同要因應去改變，會教識保護自己，避開危險的情況，自己要小心。我會盡量教，不過講就容易，(小朋友會否投訴你煩?)這是我的工作，尤其是我大女快到12歲，我要同佢解釋，在她未識分辨時多灌輸正確一面，要知道她懂得分辨時，你想做都無得做。」

至於學友又會否留意女兒識男仔？他說：「我好想，不過要視乎同女兒的外交手腕去到邊，真係做到朋友先得。如果是嘍嘍身份，他們便會隱瞞，驚你管佢。(你是外交手腕高手?)我係新手，不過有過經驗之後，對第二個女兒會好一點，但係將教大女的一套放在次女身上係完全唔得。(她們有男友嗎?)7歲個細女話有，大女知道男朋友是什麼一回事，所以話無。」

### 向華仔灌輸生女好

劉德華升任老竇，學友開心說：「未有機會恭喜佢，恭喜佢呀。(同你一樣有外父相?)」運婚的多數是生女，我女兒未出世前已開始研究，係有科學根據。生女好正常，生仔都好，不過生女機會較高。生女好，好好玩，總之華仔會好開心，幫我恭喜佢。」

又，主辦人陳淑芬透露前日到現場採排時，發覺搭建舞台後，近舞台兩側有部分視線受阻的位置，可以近距離見到學友，在高處便沒有問題，因此由下周二(22日)開始，每場有400張這些視線受阻的位置推出發售，以滿足買不到票的粉絲。陳大表示香港壓軸一站，會是全面玻璃台面，又會由4支鐳射增加到8支，一於不惜功本製作。



眾人為個唱的香港站演出，進行拜神儀式。



學友誠心上手，祝願一切順利。

學友指女兒下周都會來捧他場。

## 熊黛林對高調「談情」呼冤

## 劉嘉玲揭偉仔愛收藏酸枝



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 熊黛林 (Lynn)、Angelababy、劉嘉玲、余文樂、林保怡 (左圖)、諸葛紫岐等人前晚出席一個藝術品晚宴。雍容華貴現身的嘉玲透露正學習欣賞當代畫及藝術品，而公公和媽咪都精於畫畫，可是她遺傳不到，而老公梁朝偉比她早起步欣賞藝術，最喜歡搜購酸枝傢具，小型的便擺放在家，大型的便放在倉庫收藏，嘉玲本身則喜歡畫畫和雕塑，而好友李亞鵬亦介紹了很多藝術家給她認識。

另外，談及近日的強姦風化案，她說：「唔好製造機會畀人，令呢種事發生。」

熊黛林日前透過微博否認自己收過郭富城送贈的3卡鑽戒，前晚她只戴上手鐲，更強調並非城城所送。對於被問到3卡鑽戒是誰人所送？Lynn嚴肅謂：「有些事不想太高調。不想每次別人寫什麼都去回應，因有些報道太無聊和誇大，對這些很恐懼，以後提到結婚和戒指都會嚇親，(鑽戒是城城所送?)這些不答了，

外面有些人話我咁高調，其實我甚麼都沒有說過，(城城不界講?)同城城無關。(城城的公司有不滿?)總之有人啦！」林保怡指高調，她大呼冤枉，她說：「有些人講得難聽，所以現在我答得越少越好！」有傳Lynn父親患病，Lynn表示城城有問候過，他是一個好男仔，稍後如果父親有空，也會帶他捧城城場，看電影《浮城》。

### 林保怡拍槍戲 憂聽覺受損

又，Angelababy認為名畫有升值能力，也知黃曉明有收藏藝術品。Baby覺得女孩子可以買珠寶保值，男仔收藏藝術品好過買車，因新車買下來便跌價一半，問她有否叫曉明不要買車？她笑笑說：「無，唔敢。」

林保怡轉戰內地工作，現時每日都要拍槍戰戲，也擔憂有一天佩戴的耳塞會掉進耳膜令聽覺受損。問到今次酬勞與TVB相比屬倍數計？他即說：「唔好講TVB！」



嘉玲指平常喜歡畫畫。



## 《麗花皇宮》重現舞台

## 林志美無懼被比較

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 經典音樂劇《麗花皇宮》將成為新光戲院重建後首部公演的舞台劇，昨日高志森、林志美 (圖中)、葉振棠、夏韶聲與李居明舉行記者會，宣佈《麗花皇宮》於7月再度公演，高志森表示會保留《麗》劇原有的特色之餘，亦會加入新元素包裝，所以專誠請來林志美與黃婉儀演出，劇本亦會重新編寫。

為慶祝新光戲院重開，高志森表示與新光加強合作，除《麗花皇宮》打響頭炮外，9月有紀念黃霑的音樂會，明年也有經典劇《我和春天有個約會》和《南海十三郎》。高志森說：「我與李居明大師認識很久，由新藝城年代大家在同一間辦公室工作，與新光合作可謂一拍即合。」對於《麗》劇以往由肥姐、羅文等已故巨星演出，現在換上新演員會否怕被人比較，高志森說：「不怕，我們只會做得更好，今次我會加入新元素，亦有新演員組合，相信會有新的化學作用。」

《麗花皇宮》新成員林志美就坦言很期待演出，她說：「我不擔心觀眾拿舊作做比較，自己反而想知角色是怎樣，因為是高志森為我度身訂做。」林志美稱高志森聯絡她時就一口答應演出，因為她從未試過在新光演出，覺得新光是充滿特色的地方。問她何時開始採排？她說：「因為劇本還沒寫好，相信要到6月才採排，今次要一邊唱歌、一邊做戲，都很有挑戰性，但現在首要開始做運動減肥。」



Jeana(左3)身材大縮水，其他女演員似乎更有睇頭，難怪被搶鏡。

## Jeana上圍大縮水 被夾擊

香港文匯報訊 何佩瑜(Jeana)昨日與電影《一路向西》的演員進行開鏡儀式，出席演員包括陳靜師妹郭穎兒(Celia)、台灣代表舒沁妍曾擔任周杰倫《公主病》MV女主角，而李沐晴演出過台劇《命中註定我愛你》，還有來自內地的莫軒及張暖雅，男主角張建聲、王宗堯及導演胡耀輝，至於有份參演的趙碩之及日本AV女優希崎未有現身。女演員均以三點式亮相，自稱擁有33D傲人身材的Jeana疑似「拆彈」，上圍大縮水沒甚睇頭，被其他俯身又夾胸的女演員搶盡鏡頭。

Jeana表示三點不露，由其他女演員責任裸露戲份，她會在戲中耍太極和詠春。問是否已「拆彈」？Jeana否認，並解釋近日身體不適，消瘦令上圍縮水，又自認年紀大，不會與人比較，最緊要靚便行，自稱現在身形和身高方面。她又覺得如身材再大會負荷不來，問會否考慮拆彈？她暫未考慮，因沒有腰痛毛病。

身材憾贏Jeana的Celia擁有33C上圍，同樣不會有裸露演出，但會與男主角有激烈床戲，又透露將會於書展出書，有若隱若現的全裸照；內地網拍模特兒莫軒及舒沁妍會有全裸演出，她倆對此感到有點緊張。

## 港姐面試 參賽者真空托胸盡出望突圍

香港文匯報訊 (記者 李思穎)「香港小姐」昨日甄選出63人進行第二輪面試，今次的候選者明顯打扮較為性感，又踏上近4吋高跟鞋，更有參賽者被疑是真空上陣，各人出盡搶鏡招數，不想失禮人前。

初試時備受關注的「翻版張馨予」Serena、湯鎮業侄女Roxanne、「翻版陳妍希」Christy全部有機會進行第二次面試，但可能受到「整容」傳聞影響，並不及清純Gloria大騷美腿搶鏡！其中穿上低胸黑色連身裙的Rain和粉紅色緊身裙的Chiquinta更被懷疑真空上陣，而穿上白色裙的Lucy更現T-back內褲。另一位外表較平實的參賽者Emily則突然當眾托胸，奇招盡出。

港姐競選尚未正式開始，



似真空上陣。Chiquinta疑

## 關菊英自資向無綫買歌曲版權

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 關菊英 (見圖)、林欣彤、周志文、周志康昨日在電視城為《萬眾同心公益金》採排。菊姐透露等了一年，新碟會於月底推出，今次菊姐是自資出碟，就算蝕錢也是自己，所以壓力反而不大。新碟中有不少無綫劇集的主題

曲，無綫給她合理價錢，把歌曲版權賣給她。

又，周志文之前受感情事困擾，現在心情已回復過來，最開心是得到家人和朋友的關懷，現在會專心工作。對於被問到與前女友CoCo的關係，周志文避談說：「私人感情事不想講。」

## 馬國明向羅仲謙 八卦裸照案

## 八卦裸照案

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 馬國明 (見圖) 昨日出席馬來西亞嘉年華活動，現場更與拉茶師傅表演傳統拉茶技藝，首次嘗試拉茶的馬國明雞手鴨腳倒瀉不少茶，但也拉得似模似樣。馬國明表示早前到馬來西亞拍劇逗留3星期，對當地已經十分熟悉。

提到涉及男藝員的裸照案，馬國明坦言覺得很好笑，他說：「沒有人邀請過我，幾不開心呀，點解名單沒有我？不一定要大隻才好看，鋼條身形都好的。」馬國明表示早前試造型時，還笑問羅仲謙是否案件當事人。

此外，英皇集團昨日發聲明指劉定成近日對其旗下藝人陳偉霆作出「不實言論，澄清陳偉霆從不認識劉定成，亦從來沒有與劉定成見面。劉定成的不實言論已嚴重影響陳偉霆之形象，故他們會保留向劉定成追究法律責任之權利。」